

Лайза Миннелли (Liza Minnelli) решилась на курс реабилитации. На передаче E! News было получено подтверждение того, что сейчас 69-летняя актриса проходит лечение в реабилитационном центре.

«Лайза долгие годы храбро боролась с зависимостью, и соглашалась на лечение всякий раз, когда это было необходимо, - рассказал во время программы представитель звезды, лауреат премии «Оскар» Скотт Горенштейн (Scott Gorenstein). – Сейчас у нее наблюдается значительный прогресс». Насколько известно, проблемы Миннелли со здоровьем в основном связаны с алкоголем. Звезда уже не раз обращалась за медицинской реабилитацией из-за злоупотребления алкоголем и рецептурными препаратами. Впервые это случилось из-за пристрастия к валиуму, прописанного ей после смерти ее матери Джуди Гарленд (Judy Garland) в 1969 году.

Ранее Миннелли часто говорила о своих «демонах». «Эта болезнь преследует меня всю жизнь. Я унаследовала ее, и это ужасно, но я никогда не боялась просить помощи», - рассказала она в 2008 году.